

Газета основана  
в 1936 году.

Пятница

26

ИЮНЯ

2020 года

№44 (12 126)

# ЗНАМЯ

Общественно-политическая газета  
городского округа город Чкаловск Нижегородской области

Мы ждём ваших  
новостей  
по e-mail:

[znamya@sinn.ru](mailto:znamya@sinn.ru)

Наш сайт:

[www.chkl-znamya.ru](http://www.chkl-znamya.ru)

28 ИЮНЯ - ДЕНЬ МОЛОДЁЖИ

ЛЮДИ ЗЕМЛИ ЧКАЛОВСКОЙ



## С праздником!

**Дорогие друзья, поздравляю вас с Днём молодёжи!**

Именно в молодости мы выбираем жизненный путь, задумываемся о будущем, получаем образование, находим любовь, строим планы и верим в то, что все получится.

Нижегородская область всегда гордилась своей молодёжью – талантливой, инициативной, неравнодушной, креативной. Молодые сейчас, в период пандемии, активно участвуют в волонтерской деятельности: помогают пожилым и людям с ограниченными возможностями здоровья, отвозя им лекарства и продукты, работают на горячих линиях, оказывая психологическую помощь, организуют флешмобы и акции в поддержку врачей. Энергичность, вера в лучшее помогают вам не бояться ответственности и браться за любые, даже самые сложные дела.

Молодежь Нижегородской области немало делает для того, чтобы сохранить для будущих поколений память о Великой Отечественной войне. В год празднования 75-летия Победы вы поздравляете ветеранов, высаживаете деревья в память о подвиге героев, инициатируете разные мероприятия, которые объединяют всех нас и вызывают чувство гордости за свой город, свою область, свою страну.

Спасибо вам за открытость, честность и готовность брать на себя ответственность! Пусть ваша жизнь будет счастливой, а все планы и мечты сбываются! Найдите свое призвание, реализуйте себя и не бойтесь сложностей – они укрепляют веру в свои силы и дарят надежду.

Успехи каждого молодого нижегородца, ваши победы и достижения станут успехом всей нашей страны. Желаю вам радости, счастья и оптимизма.

**Губернатор Нижегородской области  
Г.С. Никитин**

**Дорогие друзья!**

От всей души поздравляем вас с Днём молодёжи!

В самом названии этого праздника уже заложен хороший энергетический посыл. Именно молодёжь всегда была в авангарде положительных перемен, выдвигала новые идеи и стремилась к большему. Молодость – время учебы и открытий, когда взгляд человека устремлён в будущее. В этот период особенно важна поддержка старших поколений и возможность найти конструктивное применение своему потенциалу.

Всегда молодые люди готовы прийти на помощь в качестве волонтеров, вложить свои силы в общее дело. И это прекрасно продемонстрировала непростая обстановка, сложившаяся в связи с пандемией коронавируса. Хочется поблагодарить всех, кто своим неравнодушием делает интереснее и лучше жизнь в г.о.г. Чкаловск.

Всем, кто отмечает этот прекрасный праздник, желаем здоровья и благополучия! Пусть молодость всегда живёт в вашей душе!

**Ф.М. Фарбер, глава местного самоуправления г.о.г. Чкаловск  
В.А. Быченков, глава администрации округа**

Материал к Дню молодёжи читайте в следующем номере



## Своя колея

**Екатерина  
КУТЕЙНИКОВА,  
фото автора**

**Николай Игоревич Роженцов** не планировал связать свою жизнь с сельским хозяйством. А потому в детстве не расспрашивал отца, который работал механизатором в колхозе, и мать, одну из лучших ветеринаров района, о секретах профессии. Николай признается, что сегодня об этом крепко жалеет, потому что жизненная дорога привела его на ту же ферму, где трудилась матушка – в д. Сапаниха, в ту же многотрудную профессию.

**Получив** специальность тракториста, пройдя курсы операторов по искусственному осеменению коров и стажировку на ферме под руководством директора СХП "Рассвет" и внимательного наставника Р.Г. Гаджи-

мурадова, Николай не побоялся взять на себя большую ответственность. Прошло совсем немного времени, а его в хозяйстве уже называют опорой и главной надеждой.

– Николай Игоревич самостоятельно работает третий год. Приступил к своим обязанностям в феврале, а в октябре мы получили отличные результаты отела. По производственным показателям он сразу обошел и предыдущих специалистов, и даже генетиков специализированной компании, – рассказывает Рафик Гаджимурадов. – Процент отела на ферме доходил до 84. Хотя 50-54% считается хорошим результатом. Он – настоящий русский труженик. Да, бывает тяжело, и с коллективом непросто, но ему все по плечу.

**Николай** признается, что когда-то пытался поме-

нять сферу своей деятельности, но сейчас твердо осознал: работа с животными – лучшая профессия. У него и подход к ним особый. По одному взгляду может понять: с теленком или коровой что-то происходит. Каждому нужно доброе слово, уход и ласка. А такое внимание не заставляет себя ждать – сказывается на надоях и рождаемости.

– Когда ты отвечаешь за целую ферму, жизнь и здоровье более сотни коров, в работе не может быть мелочей. У меня на дворе все ручные стоят! По несколько раз в день подхожу к ним, наблюдаю за поведением, провожу витаминизацию, особенно в сухостойный период. Слежу за чистотой, технологией доения, провожу противомаститные мероприятия, лечу заболевших животных. Необходимо четко соблюдать схему при-

менения всех лекарственных средств, условия их хранения, до конца доводить лечение. У нас, у людей, как? Попринимал прописанные антибиотики три дня, полегало и бросил. Нет, так не пойдет! Во всем нужна дисциплина и порядок! Тогда и результаты будут радовать.

**Н. Роженцов** видел сельское хозяйство восьмидесятых и девяностых годов, разруху и упадок, и то, что на ферму пришел работать его сын, а на днях семья оформила льготную сельскохозяйственную ипотеку, говорит о том, что приоритеты свои он в жизни расставил. Уверенность в завтрашнем дне есть! А еще есть большое желание отдать сельскому хозяйству, с которым его связала сама судьба, еще много-много сил и полученных знаний, оправдав те надежды, которые на него возлагают.

## За безопасность на дорогах

ГОРОДЕЦКАЯ ГОСАВТОИНСПЕКЦИЯ ПРОВЕЛА ПРОФИЛАКТИЧЕСКУЮ АКЦИЮ

В ходе мероприятия "Мы - за безопасность на дорогах" автополицейские призывали водителей быть внимательными на дороге, не разговаривать за рулем по мобильному телефону, не садиться за руль в состоянии опьянения, не пренебрегать правилами дорожного движения и заботиться о безопасности детей.

Участники акции напоминали автомобилистам о необходимости снижать скорость движения при проезде участков дорог, где внезапно могут появиться пешеходы. Пешеходам организаторы напоминали, что переходить дорогу по пешеходному переходу нужно только убедившись, что водители остановились.

Также сотрудники полиции провели разъяс-

нительную и профилактическую работу с гражданами, напомнили им о соблюдении режима самоизоляции и о том, какие применяются меры административного воздействия к нарушителям. Гражданам было роздано 200 буклетов.

В ходе мероприятия сотрудники ДПС выявили 16 нарушений правил дорожного движения, в том числе 3

нарушения правил проезда пешеходных переходов, 2 выезда на полосу встречного движения, 6 нарушений неиспользования ремней безопасности и 1 нарушение при перевозке несовершеннолетних детей.

**С.Н. Севастьянова,  
специалист-эксперт  
направления по связям  
со СМИ МО МВД России  
"Городецкий".**

